

## ERRATUM

In Loosveld, Bell and Terken (*GeoArabia*, 1996, v. 1, no. 1) on page 30, figure 2, the well Zafer-1 appears twice. The correct location is the well to the north. Also in figure 7, the scale is incorrect by a factor of 2 (100 km should read 200 km, and 200 km as 400 km). The correct figure is reproduced below.

